U

J e ]

Merogs 1:500

Bauves kadastra apziméjums 0500 "OOI / 0914 /001




BUVES 1 _STAVA

PLANA

ol
-

FLEM A

k
2.60 ] {
T 1
][ .
n 8 042 8168 I
~ 600 [ =i § § 8 5 1.29
" i3 =‘$ i
& 4 184 [[= am
[ ¢ Bl 6.0 I h3.00
g ?
.00 344 o Y h=2.80
5 '
pa2
0
8 &
é61
paz =
50 u
}[a 2 ) 558
g 2010 $ - } f’é‘"
0 54 §' B3 1
372 I i T ™
0.42 ][
g0l €
& 402
:8 ' g ]
| dl i 596 247 336
256 \l T 250 2 2 o3 ¥
m o R oR o3
™ I 85 || 18
, [l 283 1 = e E T
2%9 — 588 w3 L 1 al= g_ls 3 842 X =
" 283 4- L a H e | 1 -] 4 3 ?
a4 .y il 22 13 2 ShE 20 31 %6
8o || &2 g 8.98 4 98 427 e Sl 318 : 5--léz_5§ gl
188 | . ry - 310 A 13.57 . L 1L " 482 = .
| L T } — 1 ! 1 | ! [ 1 I . e— | I |
|
082 | 4 4
1022
it 8 29 & 28 g8l = 8 26 &
628 - o 7% “ 760 © 204 o 734 ©
16.48 1238 1281 938 1208
z | L I i _I_

Mérogs 1:200

Buves kadastra

apzimejums 0500 001 /0914 / 001




Buves dalljume shema

BUVES 1 STAVA PLANA

SHEM A

3071
U'_5|2 1 1 1 | | I | 11 ll IO'Ea
B e B =] ——]
2959
3
(=]
42 ol N B
13.25 s ; 3
I I T l_! T
o 247 a4 645
A 4 9 44
70 Nh 15.4 o
n Y |
2| |e 124 | —— |
5| i3 204
=}
3 1025 8
i : 1 T [
S | 508 315 14] OIEP
%_‘03 % g e
] 00 o
| as BIE g 4 380 2
| 0.42 186 9" sos o 39 37a b
e - = 87 v 8
o 48 = )
| 4§83 187 21 oi
an? 4.29
: i‘:—.‘};\:c?;sz__g[ . :
20.50
5.98
§ ==
U 52 o 862
3 49 9445
| 520
8 I
& o |
o~ } E [=] gl.O-l-
a 593 , = |
-] g - g 20 31.04
o 50 = gy a5
199 I ] 5.08 U
t i
3 B e
64 &
598 5
i< & g
1 81 . 180 o
< LY
@ 50.7 u 804 ]
= 17
597 4,00
S -+ g g P R
A A

Merogs 1:200

h=?%70

h=3.00
h-230

i Buves kadaslra apzimeéjums

0500 /001 /0914 /001




Buves dalfjuma shémea

—

Gy,

~y

=

L

BUY

B
E ]J IZUN

A BSHEMA

h-=3.00

h-2.95

14.95

052

L
839 |12
A A T 38
248 I 338 x
e e s e ie
1000 g bu g B ais
: g 4337 85 w|| N8 3@ 4
o L
& / & I E I I . i
ars - “ 4929 ' :
(i1 ) 042 r =
g6 15 & n %
22458 L |1 ©
6.3 280
Eﬂsﬂ : . 77 —l E /y_—m ,‘V'__m w ,W I Ea i \
. fi d s ’_. n -
==l / o S
# e .
= i lote VA Sy
o if Pt = -
/f g 3 4 8 5 2 8 3 7 5 A T 2 8 lo 5
i } 3 1 3 = . 1 !
2 /f w225 287 @ 493 © 503 < 500 © T 489 o 480 ©
A T
@ | € 952 vy A
o© & - P ra
rd ry - . \("‘_'
- 2 g8 | an 443 819 835 825 / A 8.08 794
831 s T ¥ T T T — e R v —1 — T
508 Q.52 0o | i = i 1 i — | ;
LT X
= | sl T 5689
g, B os 5
oz 30 543

Mérogs 1

200

Buves kadastra apzimejums 0500 /001 0914 /001




BUVES _= STAVA _PIANA SHEMA

- 587

h<3.00

323
1

497
G
1

1187
ke
hY

1
|
T
o
+a
[
8.08

8.00 B

-
]
[~
w
-
N
d

3.47

s

N

N
A

\
2

Eldi

5.8
8|._
[=]

558
"
N,
) kY
1,
\\
N,
Y
hY
3
B
hS

y - /,.-“ , - , - . . s o 3 . ) . AT K PR = - ]

[

D

810

50.0

29
8.07
Y
m| w
o

£.11
F.
©|n

¥

8.08

en
g1}

a.10

512

I
7 | K

a22 8.19 ] 8.19 8.22

Merogs 1:200

Buves kadastra apzimejums 0500 /001 /0914 /001




— T = = I i — T‘ I_ P T f“ A
SUVES STAVA PLANA SHEM
L |
o o[ 524
- 25 8o 0s 4 23| ;:ﬂ
= 188 _24 ol &
@ o5 ® o - | R _5_” o
8.14
} {ZEAEI 1B » o928 |
750 ﬂ' 2o0 192 }& a 17 v|-
u 30:%/{ o5 ©
£ 2 5z ML 008
mhd 358 + 98 m
| h«6.20
—‘-@/Er_-{:.;:_ h, 325
18
| &
595
15 ][
E by
8] ™3
28 586
200.7 t
]
oo
][ 9.68 {042 540 @
A 596 = =
! f 43 [ aa7 278
C 11 - kil
ll el oll 19 =S
T : I
1.92 T T ¥ H - Ir
L8 1 : = | 1 | F =
me %0 g 3 5150 =
1 ]
2140 i
1 g0z =
r | e | i o \ J ] - LY J -
P > Bag Rt
2 3 . 4 5 5 7 8 2 2
by § o 3 ey :C’; 8B § i § iy @ e <
828 8.8 822 825 823 ! 822 8.08
Merogs 1:200
Buves kadastra apziméjums 500 /001 / 0914 /001




BUVES _4 STAVA PLANA SHEMA

L I:m=|
]
3 23 . oz 8 oS
. . : =
044J0.14 B BH& 70
: 6.15 342 t
][ 3
2.8
200
h-2.90
h-2.50
Otra galsma ][
[. 219 282
e
T o
il § 80 =
=1 363
hfr————
O
Il 2
410
8 ofl
da3
-]
][ 121
120)] ]I
10 |5
28¢ 384 — —
( 1
" 199 388 150
812 |8
8T 18
] & 1" 185 &
) i = .
46D [ B §h el 16 e
Hessd€ —hg “aﬂ. B
R 1 R 17
7.84 =39 25 283 28 g
L

Merogs 1:200

Buaves kadastro apzimeéjums | .0500 /001 /0914 /001




